

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કમિશનર દ્વારા યોથી જાગીરના અવાજને દબાવવાનો પ્રયાસ

ગાંધીનગર તા. ૧૧ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના કોર્મોડોને ઉજાગર કરવા અને પ્રજાના નાણાને વેડફતા બચાવવા માટે પ્રયત્નશીલ પત્રકારશ્રી ફફડતા મહાનગરપાલિકાના કમિશનર જી.આર. ચૌધરીએ પોતાનો ઉભરો દૈનિક અખબારના વિતરક ઉપર ઠાલવ્યો હતો. ન્યૂઝ પેપર વિતરણની ફરજ બજાવતા સીધા સાદા વ્યક્તિને પોતાની ચેમ્બરમાં બોલાવીને મૂકમાર મારવા ઉપરાંત કમરપટ્ટો મારવાની ફરીયાદ થતા સમગ્ર અખબારી આલમમાં ભારે આક્રોશ સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. કોર્મોડો કરવા એ સરકારમાં ફરજ બજાવતા મોટા ભાગના અધિકારીઓના લોહીમાં ભળી ગયેલી બાબત



હોવાની ચર્ચા સરેઆમ સાંભળવા મળે છે. પરંતુ જ્યારે આ કોર્મોડોને ખુલ્લા પાડવા માટે કોઈ પ્રયત્ન કરે ત્યારે અધિકારી બેબાકળા થઈને તેને અટકાવવા અથવા દબાવવા પ્રયત્ન કરે છે. એટલું જ નહીં, સમાજની લાગણીને વાચા આપવા માટે કોઈ પત્રકાર કે અખબાર જ્યારે પોતાની નૈતિક ફરજ સમજીને પ્રજાનાં પૈસાને ગેરવલ્લે જતા અટકાવવા અહેવાલ લખે ત્યારે તેનો ખુલાસો કરવાના બદલે તેની ઉપર શારીરિક હુમલો કરવો એ બાબત નિંદનીય છે. અખબારના કર્મચારીને તેની ફરજમાં રૂકાવટ ઉભી કરી તેને માર મારવાની ગુંડાગીરી ઉપર ઉતરી આવવા જેવી ગેરકાયદે વર્તણૂક કરી કાયદો અને વ્યવસ્થાની હાંસી ઉડાવી હતી. મહાનગરપાલિકાના કમિશનર જી.આર.ચૌધરી પોતે કોઈ કોર્મોડોમાં સંડોવાયેલા ન હોય તો અખબારનો કે તેના પત્રકારનો ખુલાસો માંગવો જોઈએ. તેના બદલે તેના કર્મચારીને પોતાની ફરજ દરમિયાન એક સરકારી સનદી અધિકારી પોતાની ચેમ્બરમાં બોલાવીને માર મારે તે માત્ર ભારતીય જનતા પક્ષની સરકારમાં જ શક્ય હોવાની ચર્ચા પાટનગરમાં ઉઠવા પામી છે. આ અગાઉ પણ ગાંધીનગરના તત્કાલીન કલેક્ટર સોનલ મિશ્રાએ નાયબ મામલતદારને પોતાની ચેમ્બરમાં લાફો મારી દેવાની ચર્ચાએ ભારે જોર પકડ્યું હતું. જે તે સમયે સમગ્ર કલેક્ટર ઓફીસના સ્ટાફમાં આ બાબતે ભારે રોષ ફાટી નીકળ્યો હતો. હવે ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના કમિશનર કક્ષાના અધિકારી જો આટલી હલકી કક્ષાએ ઉતરી શકતા હોય તો સરકારમાથી પ્રજાને વિશ્વાસ ઉઠી જવાના દિવસો વધુ

સે. ૨૮/૩૦ બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી એક તબીબનો મૃતદેહ મળ્યો

તબીબ દહેગામ તાલુકાના કડજોદરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ફરજ બજાવતા હતા મૃત્યુનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે. સેક્ટર-૨૮/૩૦ બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી રજળતી હાલતમાં એક મૃતદેહ મળી આવતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને સ્થાનિકોએ જાણ કરી હતી. સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયેલા મૃતદેહની ઓળખ થતા જાણવા મળ્યું કે તે કડજોદરા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં ફરજ બજાવતા અને સે. ૭-૧ પ્લોટ નં. ૧૨૭૭/૧ માં રહેતા ૪૧ વર્ષિય ડૉ. જયેશભાઈ ઈન્દ્રવદનભાઈ શાહનો મૃતદેહ છે. પરિવારજનોને તથા પોલીસને જાણ કરતા સે. ૨૧ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી વિશેરા લઈને

શહેરની ખુલ્લી ગટરો ચોમાસામાં અનેકનો ભોગ લઈ શકે છે!!

તંત્ર સમક્ષ અનેક વખત રજૂઆતો છતાં પરિણામ શુન્ય : અમારી પાસે પૂરતો સામાન હોતો નથી, આવશે ત્યારે કરીશું : તંત્ર : જાગૃત નાગરિકો જવાબથી ખફા ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શહેરમાં વરસાદની ઘડીઓ ગણાઈ રહી છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસથી મેઘરાજા રોજ કાળા ડિબાંગ વાદળો સાથે ઘેરાવ નાખે છે અને આજકાલમાં ક્યાંક ઠાંકણથી તો ક્યાંક આખે આખી ગટર તુટેલી જણાય છે. ધોધમાર વરસાદ પડતા વરસાદી પાણી ગટરોમાંથી વહી જવાથી ગટર બ્લોક થવાની સંભાવના પણ રહેલી



પધારવાના એંધાણ આપી રહ્યા છે. પરંતુ તંત્રને એની કોઈ જ પડી નથી. શહેરમાં ટેરેટર ગટરોના ઠાંકણો ખુલ્લા દેખાઈ રહ્યા છે. જો સમયસર ઠાંકણો લગાવવામાં નહિ આવે તો ગટરો બ્લોક થઈ જવાની શક્યતાઓ રહેલી છે. ગાંધીનગરની ગટરોની હાલત જોતા નગરજનો ચિંતિત થઈ ઉઠ્યા છે. શહેરમાં ચોમાસુ દસ્તક દઈ રહ્યું છે. આજ કાલમાં મેઘરાજાની પધારમણી નક્કી છે. નગરની ખુલ્લી ગટરો મોટી જાનહાનિ નોતરશે તે નક્કી છે. નગરમાં ડ્રેનેજ ગટરવાઈનોના



ફાયરબ્રિગેડે કેનાલમાં સ્પિડ બોટનું ટેસ્ટીંગ કર્યું ભારે વરસાદ કે અન્ય અપતિ સમયે આગામી ચોમાસા દરમિયાન અસામાન્ય પરિસ્થિતિ સર્જાય તો તેને પહોંચી વળવા માટે ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડ દ્વારા સ્પીડ બોટનું નર્મદા કેનાલમાં ટેસ્ટીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. ફાયર ઓફીસર મહેશ મોડના જણાવ્યા મુજબ પુર, ભારે વરસાદ જેવી અપતિના સમયે બચાવ કામગીરી તથા સ્થળાંતર કરવા માટે સ્પીડ બોટ ખુબ મદદરૂપ થઈ શકે છે જો આવા કોઈ અસામાન્ય સંજોગો આગામી ચોમાસામાં પ્રવર્તે તો તેને પહોંચી વળવા માટે આજે બોટનું ટેસ્ટીંગ કરવામાં આવ્યું હતું.

ચિલોડામાં મુખ્યમંત્રી અમૃતમ યોજનાના લાભાર્થીઓના ભળતા નામે બોગસ કાર્ડ ઈશ્યુ કરાયા

ચિલોડા, તા. ૧૧ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા ખાતે મુખ્યમંત્રી અમૃતમ યોજનાના લાભાર્થીઓના માટેના બોગસ કાર્ડ ઈશ્યુ થયા હોવાનું ધ્યાનમાં આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. ચિલોડા ગામના ૧૪ થી વધુ લાભાર્થીના નામે તેમની જાણ બહાર કાર્ડ ઈશ્યુ કરાયા હોવાનું જાણવા મળે છે. આ કાર્ડ દિવસ પહેલા ચિલોડાના સાચોળીવાળા વિસ્તારમાં રહેતા સંતોકબેન અમરરાજ તેમના જરુરી તમામ

જમીયતપુરા ગામની સ્માર્ટ સ્કુલમાં સી. વી. સોમ વિદ્યાર્થી બન્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જરુરી છે, તેવું આજરોજ ગાંધીનગર બાળકોને આપાતું શિક્ષણ આપવા માટે ગામની અંગ્રેજી, ગણિત, વિજ્ઞાન કે ગામનાં યોજાયેલ કન્યા કેળવણી જમીયતપુરા ગામની શાળા સ્માર્ટ સ્કુલ છે, તે વાતનો આનંદ વ્યક્ત કરીને શ્રી સી.વી.સોમે જણાવ્યું હતું કે, ગામની શાળાને સ્માર્ટ સ્કુલ બનાવવા માટે ગામના દાતાશ્રીઓએ રૂપિયા ૧૦ લાખથી વધુનું દાન આપ્યું છે, તે વાત જ ગામના દાતાશ્રીઓ ગામના બાળકોના શિક્ષણની કેટલી ચિંતા કરે છે, તે વાતને સમર્થન આપે છે. બાળકોના જીવનમાં શિક્ષણનું કેટલું મહત્વ છે, શિક્ષણ થકી ગામમાં કેટલું પરિવર્તન આવશે તેનાથી પણ તેઓ સજાગ છે. આજે ગામના બાળકો ગાંધીનગરની ખાનગી શાળામાં પણ આ રીતે કોમ્પ્યુટર થકી શિક્ષણ આપાતું નથી, તે રીતે શિક્ષણ મેળવી રહ્યાં છે, આ બાબત શાળાના બાળકો ટેકનોલોજીથી કેટલા વોકેફ

હસ્તે ધોરણ ૩ થી ૮ના કલાસમાં -થમ નંબર મેળવનાર વિદ્યાર્થી વિદ્યાર્થીનીઓનું સન્માન કરવામાં આવીયું હતું. તેમજ ગામના દાતાશ્રીઓનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તેઓશ્રીના હસ્તે શાળાના પટાંગણમાં એક વૃક્ષનું રોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી પાયલ રબારીનું પણ ખાસ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ -સંગે ગામના સરપંચ સહિત ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for various events and dates, including 'આજનો દિવસ', 'સવારે ૭૨ ટકા સાંજે ૫૩ ટકા', and 'ચિરવિદાય'.